
 

男女共同参画アンケート 

 

 

男女の地位は平等 

      になっていると思いますか 

 

 

 

 

男女共同参画社会の推進に向け、意識調査をします。 

率直なご意見をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

中井町 



 

氏名 

（無記名でも可） 

 

お住まい ☐中村 ☐井ノ口 ☐境 ☐その他 

性別 ☐男 ☐女 ☐その他 

年代 ☐小・中・高校生 ☐18～29歳 ☐30～39歳  

☐40～49歳 ☐50～59歳 ☐60～69歳  

☐70歳以上 

「男は仕事、女は家庭」という考え

方について 

☐そう思う ☐どちらともいえない  

☐そう思わない ☐わからない 

男女の地位は平等になっていると思いますか 

 家庭生活 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

 職場 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

 学校教育 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

 政治 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

 法律や制度 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 



 

 社会通念・慣習・しきたりなど ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

 自治会活動 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

 PTA・ボランティア活動 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

 社会全体 ☐男性の方が非常に優遇されている  

☐どちらかといえば男性の方が優遇されている  

☐平等  

☐どちらかといえば女性の方が優遇されている  

☐女性の方が非常に優遇されている  

☐わからない 

  



 

子育てに関する考え方についてどう思いますか 

 子どもが 3 歳になるまでは母親が育児に

専念すべき 

☐そう思う  

☐どちらかといえばそう思う  

☐どちらかといえばそう思わない  

☐そう思わない  

☐わからない 

 母親と父親は分担・協力し合って、ともに

育児に取り組むべき 

☐そう思う  

☐どちらかといえばそう思う  

☐どちらかといえばそう思わない  

☐そう思わない  

☐わからない 

 男の子も女の子もそれぞれ個性にあった

育て方をした方がよい 

☐そう思う  

☐どちらかといえばそう思う  

☐どちらかといえばそう思わない  

☐そう思わない  

☐わからない 

 掃除・洗濯・炊事などの家事は、男女問わ

ず身に付けさせるべき 

☐そう思う  

☐どちらかといえばそう思う  

☐どちらかといえばそう思わない  

☐そう思わない  

☐わからない 

ご意見  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

「提案箱」に投函してください。 

 

中井町地域防災課地域情報班 

TEL 0465-81-1110 


